
Результаты анкетирования обучающихся ТОГАПОУ «Колледж техники и 

технологии наземного транспорта им. М.С. Солнцева» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы 23.01.09 Машинист локомотива 

 

 

С целью выявления удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы 23.01.09 Машинист локомотива 

был проведен опрос 74 обучающихся ТОГАПОУ «Колледж техники и технологии 

наземного транспорта им. М.С. Солнцева» по разработанным анкетам. 

 

Установлено: 

 

1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного заведения? 

 

Полностью оправдались – 100 % 

В основном оправдались – 0 % 

Частично оправдались -0 % 

Полностью не оправдались -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

 

2. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на информационных стендах, на 

сайте? 

 

Полностью удовлетворены – 93 % 

В основном удовлетворены – 2 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -1 % 

Затрудняюсь ответить – 4 %. 

 

3. Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность? 

 

Полностью удовлетворены – 96 % 

В основном удовлетворены – 2 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 2 %. 

 

4. Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности) 

 

Полностью соответствует – 100 % 

В основном соответствует – 0 % 

Частично соответствует -0 % 

Полностью не соответствует -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 
 

5. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по получаемой 

профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время обучения? 
 

Да – 99 %. 



Нет  – 0 %. 

Затрудняюсь ответить – 1 %. 
 

6. Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для 

будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы? 
 

Да – 98 %. 

Нет  – 0 %. 

Затрудняюсь ответить – 2 %. 
 

7. Оцените доступность образовательных услуг, предоставляемых колледжем, для 

людей с ограниченными возможностями и инвалидов. 

 

«отлично» - 0 % 

«хорошо» - 0 % 

«удовлетворительно» - 0 % 

Затрудняюсь ответить – 100 %. 
 

8. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 

колледжа, обеспечивающих первичный контакт и информирование при непосредственном 

обращении в колледж (взаимодействие с работниками приемной комиссии, секретарем 

учебной частью и т.п.)? 
 

Полностью удовлетворены – 100 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 
 

9. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 

колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги 

(взаимодействие с преподавателями, мастерами производственного обучения, 

воспитателями и т.п.)? 
 

Полностью удовлетворены – 100 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 
 

10. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 

колледжа, с которыми взаимодействовали в дистанционном формате (по телефону, по 

электронной почте, и в прочих дистанционных форматах)? 
 

Полностью удовлетворены – 96 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 4 %. 
 

11. Готовы ли Вы рекомендовать колледж родственникам и знакомым? 
 

Да – 99 %. 

Нет  – 0 %. 

Затрудняюсь ответить – 1 %. 
 

12. Насколько Вы удовлетворены удобством графика работы колледжа? 
 



Полностью удовлетворены – 100 % 

В основном удовлетворены – 0 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 
 

13. Насколько Вы удовлетворены в целом условиями оказания образовательных 

услуг в колледже? 
 

Полностью удовлетворены – 98 % 

В основном удовлетворены – 1 % 

Частично удовлетворены -0 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 1 %. 
 

На основании проведенного опроса было установлено, что обучающиеся 

ТОГАПОУ «Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С. Солнцева» по 

программе подготовки квалифицированных рабочих (служащих) 23.01.09 Машинист 

локомотива в основном удовлетворены условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик. 


